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2,8 εκατ. ευρώ για τη στήριξη 450 απολυμένων
εργαζόμενων της ισπανικής
αυτοκινητοβιομηχανίας

2022/01/21 09:07 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Η Κομισιόν κατέθεσε πρόταση στήριξης 450 εργαζομένων, που απασχολούνταν στην
αυτοκινητοβιομηχανία στην ισπανική περιοχή της Καταλονίας, με το ποσό των 2,8
εκατ. ευρώ από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Προσαρμογής στην Παγκοσμιοποίηση για τους
Εκτοπισμένους Εργαζομένους (ΕΤΠ).

Η χρηματοδότηση θα βοηθήσει τους απολυμένους εργαζομένους να βρουν νέες
θέσεις εργασίας μέσω εξατομικευμένης καθοδήγησης και συμβουλών, υποστήριξη για
την ανάπτυξη νέων δεξιοτήτων και βοήθεια για την έναρξη της δικής τους
επιχείρησης.

Ο Επίτροπος για την Εργασία και τα Κοινωνικά Δικαιώματα, Nicolas Schmit, δήλωσε:
«Η ΕΕ δείχνει αλληλεγγύη με τους εργαζόμενους που έχουν πληγεί από απρόβλεπτα
γεγονότα αναδιάρθρωσης. Με χρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Ταμείο
Προσαρμογής στην Παγκοσμιοποίηση, θα βοηθήσουμε 450 πρώην εργαζόμενους της
αυτοκινητοβιομηχανίας στην Καταλονία, οι οποίοι έχασαν τις δουλειές τους επειδή οι
αυτοκινητοβιομηχανίες μείωσαν την παραγωγή τους στην Ευρώπη, επιστρέφουν στη
δουλειά. Αυτή η υποστήριξη της ΕΕ θα τους βοηθήσει να μάθουν νέες δεξιότητες, να
υποβάλουν αίτηση για νέες θέσεις εργασίας ή να ξεκινήσουν τη δική τους
επιχείρηση».

Η Ισπανία ζήτησε στήριξη από το ΕΤΠ για να βοηθήσει τους απολυμένους
εργαζόμενους σε 10 προμηθευτών της Nissan, μετά την ανακοίνωση της ιαπωνικής
αυτοκινητοβιομηχανίας να κλείσει το εργοστάσιό της στην Καταλονία, ως μέρος του
σχεδίου της να μειώσει την παρουσία της στην Ευρώπη και να επικεντρωθεί στην
Κίνα, τη Βόρεια Αμερική και Ιαπωνία.

Να σημειωθεί ότι, η στήριξη στους απολυμένους εργαζομένους περιλαμβάνει σύνταξη
βιογραφικού σημειώματος, συνεντεύξεις για πρακτική άσκηση, εκμάθηση νέων
δεξιοτήτων μέσω επαγγελματικής κατάρτισης, βοήθεια για την αναζήτηση εργασίας
και χρηματοδότηση για την έναρξη μιας επιχείρησης.

Για παράδειγμα, οι εργαζόμενοι που ξεκινούν τη δική τους επιχείρηση μπορούν να



λάβουν έως και 5.000 ευρώ για την κάλυψη του κόστους εγκατάστασης.

Το συνολικό εκτιμώμενο κόστος αυτών των μέτρων στήριξης είναι 3,3 εκατ. ευρώ,
εκ των οποίων το ΕΤΠ θα καλύψει το 85% (2,8 εκατ. ευρώ). Η Δημόσια Υπηρεσία
Απασχόλησης της Καταλονίας (SOC) θα χρηματοδοτήσει το υπόλοιπο 15%.

Τέλος, η παροχή υποστήριξης στους δικαιούχους ξεκίνησε τον Ιανουάριο του 2022.


